

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

**на Королева Сергея Владимировича, автора диссертационной работы на тему «Хирургические аспекты лечения желудочковых аритмий», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.15 Сердечно-сосудистая хирургия.**

Королев Сергей Владимирович, 1981 года рождения, гражданин РФ, в 2004 году окончил лечебный факультет Рязанского Государственного Медицинского Университета имени акад. И.П.Павлова. С 2004 года по 2006 год проходил обучение по общей хирургии в клинической ординатуре на базе НИИ Трансплантологии и искусственных органов. С 2006 года работал в должности врача хирурга 1-го кардиохирургического отделения НМХЦ им. Н.И.Пирогова. В 2010 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности сердечно-сосудистая хирургия и работал врачом сердечно-сосудистым хирургом 1-го кардиохирургического отделения НМХЦ им. Н.И.Пирогова. С 2011-2012 – заведующий 1-м кардиохирургическим отделением НМХЦ им. Н.И.Пирогова. В 2012 перешел на должность врача сердечно-сосудистого хирурга в отделение рентгенохирургических методов лечения и диагностики нарушений ритма сердца НМХЦ им. Н.И.Пирогова. В 2013 г. защитил кандидатскую диссертацию. С 2016 по настоящее время работает заведующим отделением рентгенохирургического лечения сложных нарушений ритма сердца и электрокардиостимуляции Федерального научно-клинического центра ФМБА России. Основным направлением практической деятельности Королева С.В. является диагностика, хирургическое лечение и профилактика нарушений ритма сердца и проводимости. Королев С.В. является высококвалифицированным специалистом, регулярно принимает участие в отечественных и зарубежных конференциях, выступает с докладами, модерирует секции, входит в состав организационных комитетов, участвует в мастер-классах, организует собственные мероприятия, среди которых наиболее известным является проект «Московский международный саммит по лечению желудочковых аритмий и сердечной недостаточности», активно функционирующий с 2019 года. Является членом большого числа российских и международных медицинских сообществ. За время подготовки диссертационной работы Королев С.В. показал себя зрелым ученым, талантливым организатором и руководителем, способным самостоятельно сформулировать научную гипотезу, разработать протокол клинического исследования, определить его дизайн, рассчитать объем выборки, тщательно спланировать его выполнение, обеспечить контроль качества сбора материала на всех этапах, выполнить анализ данных с использованием современных статистических методов, грамотно сформулировать выводы и практические рекомендации.

В целом Королева С.В. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного состоявшегося исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне, а также объединяет вокруг себя единомышленников, вносящих существенный вклад в развитие отечественной науки и здравоохранения.

Таким образом, можно заключить, что Королев С.В. является зрелым, самостоятельным хирургом, исследователем, организатором по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

28 ноября 2024 года

**Научный консультант:**

ФГБУ «Национальный медицинский  
исследовательский центр хирургии  
им. А. В. Вишневского» Минздрава России  
академик РАН, профессор,  
доктор медицинских наук



Ревишвили Амиран Шотаевич

Адрес: ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр хирургии им. А. В. Вишневского» Минздрава России, 117997 г. Москва, Большая Серпуховская ул., 27, тел. +7 (499) 236-90-80